



# 杨浦：人民城市是这样建设的

上海是人民的上海，杨浦也是人民的杨浦。风起时，杨浦正逐梦。

□ 记者 | 孔冰欣



2022年的国庆节，杨浦格外热闹。

在阳光灿烂的日子，漫步杨浦滨江，眼见微波荡漾，飞鸟盘旋；耳听儿童嬉戏，欢声笑语；鼻闻青青芳草，沁人心脾；打开手机 App，发现总部驻扎杨浦的哔哩哔哩（以下简称 B 站），已特意启动了 #爱申活干杯！# 系列主题活动：欢迎喜欢上海的朋友们，用镜头记录乐享申活、情迷魔都的精彩画面，互动有好礼！

作为一个“老杨浦人”，记者很容易在杨浦滨江一边惬意地散着步，一边抚今追昔，陷入沉思与畅想。百年深厚积淀，杨浦蓄势待发；十年辉煌成就，杨浦焕然一新。“工业锈带”变身“生活秀带”，互联网大厂、

在线新经济领域的当红“独角兽”云集，“旧改大决战”让群众告别“蜗居”、实现“安居”，抢抓数字化转型重大机遇……杨浦深入践行 2019 年 11 月 2 日习近平总书记考察杨浦滨江时提出的“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念，将工作生活的家园打造得更具原生态、人情味、烟火气和未来感，迎接党的二十大胜利召开。

上海是人民的上海，杨浦也是人民的杨浦。风起时，杨浦正逐梦。作为人民城市理念的提出地，杨浦将奋力书写人民城市建设的崭新篇章，为上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市作出更大的贡献。